

公交车站牌迁移 市民出行不便

本报讯 近段时间,滕州高架桥明嘉苑公交站向前迁移到西部放歌小区门口后,好几条公交线路不在此站停车,给市民的出行尤其是老人乘坐公交车带来不便。

昨日中午,记者来到高架桥附近发现,原本设在高架桥南边的附近公交站牌不见了“踪影”,路过的6路、26

路、k107路公交车也不在此处停靠。该站点迁移后,不少住金孔府小区的老年市民,感觉很不方便。“原来回家在高架桥路北下车就到了,现在比原来要多走上几百米,对年纪大的老人来讲不是很方便。”市民王大妈说道。记者尝试着从金孔府小区出门走到西部放歌小区新站台,费时10分钟左右,两站间

的距离相对其他站点来讲,稍微远了些。

滕州公交公司工作人员表示,由于高架桥路北安装了红绿灯,根据相关规定,不能在附近设置公交站,因此把原高架桥路北的站台出于安全考虑,迁移到西部放歌小区门口。

(特约记者 王辉)



龙阳镇卫生院巡回义诊提升群众满意度

本报讯 为全面提升基层卫生院的服务质量和医疗水平,新年伊始,龙阳镇卫生院积极开展以“关注老年人健康”为主题的走村入户免费巡回义诊活动,帮助行动不便、体弱多病的老年人解决看病难问题。

在该镇刁沙土村卫生院义诊现场,巡诊医生始终被老人们围得水泄不通,医护人员则一边忙着测量血压、心肺听诊,一边忙着解答大家的疑问,同时,告诉老人们如何预防、治疗冬季多发病,向他们普及健康知识。义诊活动受到了老人及其子女们的一致

好评,70多岁的刁大爷拉着医务人员的手高兴地说:“谢谢你们,现在党的政策真是比一年好啊,对咱老百姓越来越关心了,不光看病能报销,你们还上门服务,真是太好了!”

近年来,龙阳镇卫生院以实际行动践行党的群众路线,坚持一切以病人为中心,全心全意为人民健康服务,积极购买新型医疗设备,改善就医环境,提高医务人员业务技能和服务水平,群众满意度得到了大幅提升。(通讯员 邱绍义 李远森 韩大伟)

官桥中学落实素质教育开展音体美课检测

本报讯 为了更好地提高学生综合素质,全面贯彻落实素质教育精神,1月19日,官桥中学本着科学性、激励性和可操作性的原则,邀请界河中学一行7人,对音体美科目教学质量进行检测。此举旨在全面、合理评估学校各学科的教学质量,检测学生的综合能力,是继上学期对学生综合考查之后,对所任学科教师的又一次检测活动。

为抓好些项工作,该校专门成立了音体美科目测评工作领导小组,制定了《官桥中

学音体美科目教师教学质量检测方案》。本次测试采用七、八、九三个年级随机抽查的方式,进行音体美三个学科专项测试,增加了检测的范围,更加客观准确。三个测试组通过笔试和现场技能测试等方式,严格按照各科的要求进行了乐理知识、歌曲演唱、绘画、剪纸、立定跳远、跳绳等项目的测试,整个测试工作严格、严密、规范,收到良好效果。

(通讯员 王大岭 刘磊)

张汪镇中心小学六措并举保安全

本报讯 张汪镇中心小学针对学校紧邻104国道和搬迁至原第二职业高中工作实际,通过制定一系列安全措施,充分提高了教师的安全工作能力和安全意识,为打造平安和谐的校园奠定了扎实的基础。

安全工作未雨绸缪,学校召开了安全工作专题会,进一步明确了安全工作任务,就安全工作作了详细周密的安排部署。安全责任明确到人,学校层层签订了学校安全工作责任书,进一步落实了责任制。开展系列安

全教育活动,张贴安全教育宣传画,召开主题班会、安全课等,邀请消防警官进行消防知识培训,进行安全教育宣传;安全排查无死角、无遗漏,学校在搬迁前进行了一次拉网式的排查,重点对教室、线路、消防设施进行了清查,及时消毒,消除安全隐患。扎实推进日常管理工作,从教师路队值日,到课间巡查等,学校日常安全工作都有条不紊地开展。

(通讯员 闫超 付正鹏)

级索中心小学举行家校联谊活动

本报讯 为加强学校管理,提高办学水平,增强学校、教师与学生家长之间的沟通交流,近日,级索中心小学举行了家校联谊活动,让学生家长走进校园,就培养学生良好的行为习惯进行交流探讨。

活动期间,该校主动邀请家长走进校园,参观学校的校史馆、德育展室,观看体育大课间;走进课堂听课,亲自观看孩子们

的课堂表现,感受孩子们学习与成长环境,同时还广泛征求了家长们有关学校发展建设的建议,虚心听取家长们对课堂教学、孩子良好习惯培养等方面的意见。家长们纷纷表示,通过举办家校联谊活动,搭建了学校、教师与家长交流沟通的平台,有助于促进孩子们的健康成长。

(通讯员 张文娜)

龙泉中心小学开展“班级无废纸”活动

本报讯 为了让全校师生能在一个温馨、舒适的环境中工作学习生活,近日,龙泉街道中心小学开展了“班级无废纸”活动。

该小学通过召开“还美丽校园,见行动”主题班会,如何让学生在最短的时间打扫卫生做到快、净不留死角。教育学生从身边的小事做起,让班级永保洁净,培养学生有“丢掉的是垃

圾,捡起的是美德”的意识。每位学生准备一个垃圾袋(挂在合适的位置),每天轮流卫生监督员检查落实,督促学生不丢弃垃圾,逐渐养成班级无废纸,保持教室、校园内卫生清洁,创造良好的学习环境。此举真正起到了还洁净校园我先行的榜样引领作用。

(通讯员 胡春英)

东沙河镇中心小学冬季长跑运动会举行

本报讯 近日,东沙河镇中心小学举行“阳光体育”冬季长跑运动会,本次运动会共有190多名学生参加,“我运动,我健康,我快乐”成为该学校校园的一道亮丽风景。

据了解,阳光体育冬季长跑活动已成为了该校学生在冬季的主打锻炼项目。近年来,该校一直高度重视学生能力的发展和体质健康水平的提高,积极响应国家“全国亿万学生阳

光体育运动”号召,将学校体育工作全面纳入学校管理规划之中,保证体育课程时间,并将冬季长跑活动与保证学生每天锻炼一小时结合起来,持久开展,提高学生体育素养。运动会的开展,极大地调动了学生热爱体育、强身健体的积极性,营造了阳光体育运动的校园长跑活动氛围,为学校冬季体育锻炼掀起又一个高潮。(通讯员 杜光 赵允)

反邪教 讲科学 促文明

本报讯 为全面加强学校的反邪教工作,杜绝邪教进校园,为广大师生创造科学健康的育人环境,提高师生识别和抵御邪教的能力,柴胡店镇中心小学积极开展了一系列反邪教教育活动,利用国旗下讲话,向全校师生宣读反邪教的倡议书,打造无邪教校园;利用宣传栏,在校内进行一次反邪教警示教育图片展览。组织学生观看,让学生

认清邪教的反动本质;每个班级都开展一次“崇尚科学,反对邪教”的主题班会;利用红领巾广播站、手抄报、黑板报等宣传邪教的危害;下发《致学生家长的一封信》,发挥“小手拉大手”的作用,对学生家长进行反邪教知识宣传教育,形成学生带动家长,家长带动社会的良好氛围,杜绝邪教的一切传播途径。(通讯员 张园园)

级索中心小学加强路队管理

本报讯 为增强学生的安全意识,提高学生的自我管理能力和快乐上学、平安回家,级索镇中心小学,提出“东西两队站 家长不越警戒线”的口号,加强路队管理,严格实行放学“路队制度”,规范学生平安出校门,不插队,不散队,按照出门回家的方向站队即“东西两队站”。家长接送孩

子不能越过黄色警戒线,保障学生安全、道路畅通。班主任老师还向家长宣传安全知识,保障学生安全。通过强化路队管理,保障了学生安全,真正做到了防患于未然,营造了一个安全、文明、健康的育人环境,深受社会和广大家长的赞誉。(通讯员 王爱华)

遗失声明:

山东宏海建设集团有限公司持有的建筑业统一发票(代开),发票号为0006479、00064750、00064751、00064752、00064753、00064757,发票联丢失,声明作废。



用爱点亮文明城

1月18日下午,孩子们的精彩表演拉开了第四届滕州市公益年会的帷幕。“用爱点亮文明城”由滕州义工协会在鲁班大酒店举办,滕州义工协会全体义工以及社会各界爱心人士参加了此次年会。(特约记者 王辉 摄)



1月17日,黛莲娜国际化妆品感恩顾客滕州答谢会在鲁班大酒店举行,来自滕州市区和乡镇的客户百余人参加,现场气氛热烈,欢歌阵阵,尤其是高附加值的抽奖环节,更是掀起高潮。据黛莲娜国际化妆品滕州销售部经理吴慧介绍,黛莲娜国际化妆品2010年来到滕州,在广大消费者的厚爱中一步步壮大,现在已成功开设美容美体中心1处,美容美体体验店18家,为广大爱美人士提供360度全方位美丽体验。黛莲娜国际化妆品济宁分公司选派美容顾问和美丽导购向到场的客户传授养生和保健知识,提供美丽技巧咨询,向全体客户派发新年礼物和纪念品。(特约记者 邵长富 摄)

水管冻裂 居民家成“水帘洞”

本报讯 1月16日,市民王女士拨打本报热线称,平等小区一居民楼由于水管爆裂,造成居民家里积水严重。

接到电话后,记者立即赶到现场,刚走进楼道,就发现到处湿漉漉的,角落里积满了水。记者来到三楼王女士家时,还差点滑倒。“我接到电话听说家里漏水严重就赶紧过来了,打开门发现整个家里已经是‘一片汪洋’。穿着鞋进去,水都没过脚面,袜子全湿了,

冰凉冰凉的。天花板就像下雨一样一直在滴水,房间里的床、衣服和书籍全湿透了。”王女士抱怨说,她家现在是“灾区”,水透过天花板往下漏,整个房间很快积满了水,家里根本没法住人。

王女士告诉记者,当天凌晨4点多钟,家里老人听见哗哗的水声,还以为是下雨便没有在意。没想到,早上醒来就看到房顶大面积漏水,家里的微波炉、洗衣机等严重受潮。

据了解,由于近期天气寒冷,该居民楼4楼西户的水管突然发生爆裂,并且没有得到及时维修,所以才造成了大面积漏水。水透过天花板渗到楼下,把王女士家里给淹了。因为该小区是老旧小区,没有物业公司,漏水事件发生后,居民立即找来维修工人,将爆裂的水管修好。

(特约记者 王辉)

骗子电话冒充法官 村民被忽悠近万元

本报讯 日前,滕州市民闵女士在家接到一个电话称,她涉嫌参与贩卖毒品案,让其往指定的账户上交罚款,否则就要实行抓捕。闵女士被吓得失去主张,便往骗子账户打了9600元钱,事后她才知上当了。

当日,家住木石镇的闵女士接到一马姓男子的电话,称他是广州市公安局刑警大队工作人员,闵女士在2014年10月参与一起贩卖毒品案,此案已上报

广州市检察院和法院,不久将由广州市法院刑二庭公开审理。马姓男子口气十分严厉,并且留下负责该案的刘庭长的电话,让闵女士进行核实。

闵女士信以为真,顿时慌了手脚,急忙拨通了刘姓男子的电话。对方在电话中严厉地告诉她,他是负责该案的法官,由于她的案件比较严重,要么交罚款,要么逮捕判刑入狱。闻听此言,闵女士慌了神,告诉她家中只有9600元

钱,对方就说给领导申请一下。过了大约半小时,对方打来电话说,领导正在开会,先让她把钱汇过来。

六神无主的闵女士慌忙到银行给对方汇去9600元钱。汇完款后,她急忙给刘庭长打电话,刘庭长却有些不耐烦地说,他正在开会,待中午下班后再打。再打时,对方却关了机。闵女士这才明白自己受了骗,随后便报了案。(特约记者 王雪纯)

为办三胎准生证 年轻夫妇被骗七万元

本报讯 刘女士今年不到30岁,却已经是两个孩子的母亲了,由于两个孩子都是女孩,而婆家一心想要个男孩来传宗接代,所以平时免不了催促他们夫妻再生一个。可是按照规定,他们夫妻并不符合规定办理三胎证的条件,于是两人便想通过朋友来“走后门”。而他们的这位“朋友”抓住了二人求子心切的特点,于是便一而再再而三地让他们拿钱打点关系,直到最后东窗事发,二人前前后后共被骗去七万元。

住的王某,得知刘女士想生男孩时,便以自己能找朋友办理三胎证为由,让刘女士花钱办理三胎准生证。面对巧舌如簧的王某,刘女士夫妇被说的信服帖帖,一点也没怀疑眼前的王某。“他当时说他们的朋友刘某在司法部门当官,只要花一点钱,刘某便出面将此事办妥,我心想花钱不算多,只要能生个男孩,那绝对是超值的,于是便给了他15000元钱。”刘女士对记者说。

随后的日子里,王、刘二人先后以各种借口向刘某夫妇要了50000余元,

但当问起三胎证何时可以办好时,王、刘二人却一直推托。时间一久,刘女士夫妇看三胎证始终没有着落,并且王、刘二人还有些刻意躲着他们,于是便来到派出所报案。北辛派出所、刑警一中队接到报案后,立即立案侦查,发现刘某并不是司法部门的工作人员,也没有能力办理准生证。在掌握了二人诈骗犯罪事实后,将二人逮捕。

目前二人已被刑事拘留。(特约记者 金亮 通讯员 刘阳河)

校门口商贩占道经营埋隐患

本报讯 “学校门口几乎都被商贩霸占了,使得原本就不宽敞的一条小道变得更加拥挤。”日前,滕州市英才学校的学生家长向记者反映,学校门口经常有商贩占道经营,不仅造成交通拥堵,而且给孩子们上下学的出行安全埋下了隐患。

正值学生下午放学时间,记者来到市民反映的滕州市英才学校路段。学校周围停靠着不少接孩子放学的车辆,同时还有许多流动商贩在校门口,早已做好迎接孩子的准备。记者看到,吃的喝的样样俱全,其中有学生们最爱的炸鸡

柳、烤肠、莲子羹、糖葫芦等。当走出校门,很多孩子都是直奔这些小吃摊,购买自己喜欢的小吃。据了解,这些小吃闻起来的确很美味,价格又经济实惠,深受众多学生的喜爱,但是大多却是无证经营,卫生条件很是让人担忧,一旦吃坏肚子就很麻烦。而且这些扎堆购买小吃的学生,再加上人来人往车来车往的场面,真是给道路“雪上加霜”。

“这个路段每天放学时间都很拥挤,一是因为接孩子放学的家长比较多,但是大多都是随来随走。二是因为流动商贩占道经营,这些小吃吸引了不少学生长时间逗留。”一位接孩子放学的家长告诉记者,这些商贩在此聚集,接送学生的车辆随意乱停乱放,学校周围的交通势必会受阻,最主要的是给学生的安全带来极大的隐患。

为此,记者走访城区部分学校发现,校门口车辆乱停乱放,商贩占道经营的情况很是普遍。“希望有关部门能够加大巡查力度,发现问题及时整治,确保学生的出行安全。”家长纷纷表示。(特约记者 郭潇繁)

